

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 206 (18904)

Газета основана 1 октября 1930 года



МОРОЗЫ ТРЕБУЮТ ПОРЯДКА

Первые ноябрьские морозы коммунальщики встретили во всеоружии, и сейчас все котельные работают в режиме отопительного сезона, поддерживая необходимый температурный график.

Как сообщили в ОАО «ККИТС», количество угля на центральном складе составляет около 15 тысяч тонн, что позволит отапливать город почти в течение месяца. К отопительному сезону создан необходимый аварийный запас материалов, на котельных подготовлены графики дежурств ответственных лиц в рабочие и выходные дни, за действием отопительных объектов и оборудованием ведется постоянный контроль.

ДЛЯ ОБНОВЛЕНИЯ ЗДАНИЙ

Большой объем работ выполнен с начала года на ремонте и реконструкции различных городских объектов, что позволило обновить многие наши достопримечательности.

Горожане по достоинству оценили проведенную реконструкцию здания детской художественной школы и терапевтического корпуса первой горбольницы, а также манежа спортивной гимнастики – объектов социальной сферы, которые по праву считаются визитными карточками Ленинска-Кузнецкого. В общей сложности по итогам девяти месяцев управлением капстроительства освоено более 126 млн. руб., из которых 92 млн. – средства местного бюджета.

Работы продолжаются и

ПОБЕДИТЕЛИ ЕДУТ В МОСКВУ

В ближайшее время в Москве в Кремлевском Государственном Дворце состоится праздник, проводимый в рамках национального проекта «Образование».

Наш город на нем будет представлять делегация из трёх человек – победителей различных конкурсов национального проекта. Это директор гимназии № 12 Л.И. Шемешко, преподаватель химии гимназии № 18 В.И. Романова, учащийся ПУ-14 Виктор Соценко. Поездка победителей в Москву обеспечена средствами местного бюджета.

ЧТОБЫ ЗНАТЬ ЗАКОН

На базе Ленинской территориальной организации Росуглепрофа состоялся отраслевой семинар бухгалтеров первичных профсоюзных организаций работников угольной промышленности.

В нём приняли участие представители профсоюзных организаций из Ленинска-Кузнецкого, Белово, Киселёвска. Председатель Ленинского теркома Росуглепрофа Е.В. Терентьев разъяснил задачи профсоюзов на современном этапе с использованием и проведением практических занятий.

Служба новостей.

ПОДПИСКА ЗАВЕРШАЕТСЯ.

Если вы еще не успели оформить подписку, напоминаем вам, что подписная кампания на I полугодие 2007 года на центральные издания заканчивается!

Не забудьте подписаться!

Надеемся, что эту подписную кампанию вы проведёте вместе с «Почтой России»!

Телефон для справок 5-34-97.



Чтобы восславить матери

24 ноября во Дворце культуры имени Ярославского состоится торжественное собрание, посвященное празднованию Дня матери. Уже в фойе гостей праздника встретят участники оркестра народных инструментов, и, как всегда, музыка в исполнении этого коллектива принесет минуты восторга и наслаждения.

А со сцены в адрес собравшейся аудитории прозвучат слова поздравлений. Наиболее активные женщины получат почетные грамоты администрации города и премии.

И, конечно, самым теплым и душевным подарком для всех присутствующих станет праздничный концерт с участием творческих коллективов города.

Мероприятия, посвященные Дню матери, будут проводиться в городе с 23 по 26 ноября. Праздничные концерты пройдут в ДШИ № 18, ДМШ № 12, ДК им. Ленина, ДК «Никишинский». Центральный Дворец культуры 26 ноября в 15 часов соберет на своей сцене мам разных национальностей. Дочери участниц конкурса мам готовят для них сюрпризы, о которых они узнают только в день праздника.

С.ЛЕНСКАЯ.

ЛИДЕРЫ НОВОГО ВЕКА

В городе Санкт-Петербурге прошел финал Всероссийского конкурса руководителей молодежных общественных объединений «Лидер XXI века». Кемеровскую область на конкурсе представляли два человека, в том числе наша землячка – заместитель директора социального центра молодежи, депутат городского Совета народных депутатов Анастасия Николаева.

В очном туре конкурса участникам предстояло выступить в самопрезентации и высказать свою гражданскую позицию. Анастасия Павловна рассказывала о себе как о руководителе педагогического отряда «Луч». В по-

Среда,
22
ноября
2006г.

СЕГОДНЯ:
Восход солнца 8.18
Заход солнца 16.12
Долгота дня 7.54

Погода:
Днем пасмурно, снег,
температура -2...-5°C,
давление 745 мм.рт.ст.,
относительная влаж-
ность 94%, ветер ю.з. 2
м/с, предстоящей но-
чью температура -7°C.

В этот день родились:
1801 г. – В. Даль, фи-
лолог; 1909 г. – М.Миль,
конструктор вертолётов.

Только-только установи-
ли на центральной площа-
ди красавицу-ёлку, еще не
успели украсить её игруш-
ками, а дети уже радуются.
С утра высыпали к ёлке
дети младшей группы дет-
ского сада № 18. Поиграть
в снежки – самое развесё-
лое занятие. Да и погода
просто сказочная! Воспита-
тель Татьяна Александровна
Крюкова играет вместе
с детьми. У кого снежок
улетит дальше?

На снимке: дети на про-
гульке.

Фото М. НИКОНОВА.

И ГОРОД МЕНЯЕТ ЛИЦО

С начала года в городе уже снесены 11 ветхих аварийных бараков. До конца декабря запланировано ликвидировать еще шесть таких строений, жители которых постепенно получают новые квартиры.

Тем самым успешно выполняется губернаторская программа, предусматривающая полную ликвидацию аварийных бараков. И если за весь прошлый год у нас попали под бульдозер лишь два таких дома, то нынешние масштабы сноса не идут ни в какое сравнение – сразу 17 отживших свой век жилых строений запланировано стереть с лица города.

Годовая программа

близка к завершению: 11 бараков уже прекратили влечь свое жалкое существование, еще четыре аварийных дома собираются снести в ноябре, остальные потихоньку разберут к Новому году. Отрадно, что благодаря этому наш Ленинск-Кузнецкий обновляется, растет этажами вводимых многоэтажек.

Наступление на аварийные бараки началось в этом году с марта, когда под ковш экскаватора пустили первый из них, расположенный по улице Лапшиновской, 47. «Низкий поклон нашему губернатору и главе города за то, что жизнь меняется к лучшему», – говорила тогда одна из бывших его жительниц Зоя Ивановна Носова. – Мне 75 лет, и 45 из них я прожила на 18 квадратных метрах этой «засыпухи». Вырастила двоих детей, которые имеют сейчас хорошие квартиры. Теперь и у меня однокомнатная на проспекте Кирова: любодорого посмотреть!»

Национальный проект: ЖИЛЬЁ

к а
назад, в далеком 1956 году. И, естественно, с течением лет пришел в полную негодность, был признан комиссией аварийным. В последнее время здесь проживали пять семей, которые переехали в новые квартиры и отпраздновали новоселье.

– Конечно, последние годы здесь жить было очень тяжело, – говорит со слезами на глазах Татьяна Николаевна Анисимова. – Я выросла в этом доме и, расположившись с ним, чувствую грусть – эмоции переполняют сердце. Отчетливо понимаешь, что старое отжигает свое, и от этого никуда не денешься. Мы получили двухкомнатную «ленинградку», квартиру очень довольны. Спасибо администрации и лично главе города Валерию Константиновичу Ермакову за такую заботу. Ведь каждой семье был индивидуальный подход, учитывались все наши потребности и возможности.

В течение года из 11 сне-

сенных бараков переехали в благоустроенные квартиры 80 семей горожан. Из них 35 семей пошли по так называемой цепочке, въехав в освободившиеся квартиры бюджетников и других льготных категорий населения на вторичном рынке. Еще 25 семей решили воспользоваться целевым жилищным займом администрации Кемеровской области, который предоставляет жителям ветхих бараков без процентов и без первоначального взноса.

Остальные семьи получили социальные квартиры в новом доме по улице Гагарина. Так что возможности для реального улучшения жилищных условий горожан, проживающих в сносимых бараках, у нас созданы. И с каждой такой семьей действительно ведется индивидуальная работа.

Все меньше и меньше остается по городу бараков. И город заметно меняет свое лицо, молodeет на глазах. За короткое время у нас вырос современный третий микрорайон с громадами многоэтажных домов, магазинами, детскими площадками и всей инфраструктурой. Строятся коттеджный поселок в Лесном городке, все больше сдается индивидуальных домов. Реально работает приоритетный национальный проект, призванный обеспечить россиян, кузбассовцев и ленинск-кузнецкан, доступным комфортным жильем. За всем этим – наше сегодняшнее и завтрашнее благосостояние.

Г.ИВАНОВА.

следующих этапах финала – деловой игре, дискуссии – необходимо было проявить себя лучшим лидером молодежи, доказать свои организаторские способности.

Анастасия Николаева получила сертификат участника конкурса. И, по ее признанию, особенно приятно было то, что ей его вручил Александр Друзь.

С.ГЕОРГИЕВА.



ДЕЛО ПОМОЩИ ДЕТЯМ

24–26 октября в Москве в гостиничном комплексе «Космос» прошел V Российской конгресс «Современные технологии в педиатрии и детской хирургии». Это событие по праву считается одним из важнейших в жизни педиатрической общественности страны. Конгресс вносит достойный вклад в решение проблемы повышения квалификации педиатров, детских хирургов, неонатологов и других специалистов, работающих в сфере охраны здоровья детей. Научная программа конгресса включает результаты последних достижений в диагностике, лечении и профилактике наиболее частых детских заболеваний.

О том, как проходила работа конгресса, рассказывают врачи-педиатры центра охраны здоровья шахтеров, принимавшие участие в работе форума.

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ: ТОЛЬКО ФАКТЫ

В рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» в центре охраны здоровья шахтеров продолжается диспансеризация населения.

В программу дополнительной диспансеризации включены осмотры специалистов (включая эндокринолога, гинеколога и уролога) и проведение лабораторных и функциональных исследований. По итогам участковые врачи-терапевты сформируют группы здоровья, в зависимости от принадлежности к которым прошедшие диспансеризацию могут быть направлены на дообследование или лечение. При выявлении хронического заболевания пациент ставится на диспансерный учет, а при наличии риска развития заболевания для него разрабатывается программа профилактики.

В программу диспансеризации включены три группы населения: работники бюджетной сферы, относящиеся к территории Лесного городка (работники центра охраны здоровья шахтеров, учителя спортивной школы и школы Е. ТЯНИРЯДНО.

№ 19, работники детского сада № 61), всего 648 человек; работники, занятые во вредных производствах (угольные предприятия города), в общей сложности 8994 человека; работники, не занятые во вредных производствах (бухгалтеры, экономисты, юристы и другие на шахтах), еще 728 человек.

План по работникам бюджетной сферы выполнен на 100%, на угольных предприятиях города осмотрены 7100 человек из 8330, прошли также осмотр 497 обогатителей из 664, подлежащих диспансеризации.

По предварительным данным, из выявленных в ходе диспансеризации заболеваний лидирующее положение занимают железодефицитная анемия, гипертоническая болезнь, высокую планку держат фиброзно-кистозная мастопатия и сахарный диабет.

Е. ТЯНИРЯДНО.

НАША РАБОТА – ЗДОРОВЬЕ

В рамках конгресса проводилась тематическая выставка, в которой приняли участие ведущие российские и зарубежные компании, работающие на фармацевтическом рынке, рынке медицинской и лабораторной техники, а также детского питания. Был организован ряд научно-практических конференций, вызвавших интерес как со стороны узких специалистов (иммунологов, гастроэнтерологов, стоматологов, генетиков, хирургов, отоларингологов), так и педиатров. Впервые на конгрессе прошли открытые дискуссии по актуальным проблемам педиатрии. Особое внимание привлекла дискуссия по вопросам рациональной антибиотикотерапии, ведь педиатры широко используют антибиотики в своей практике, в том числе и для лечения острых респираторных заболеваний, на долю которых приходится почти 40% в общей структуре болезней дет-

ского возраста. В ходе интересной дискуссии был проведен обмен опытом, который позволил врачам узнать, как проблемы антибактериальной терапии решаются в различных лечебных учреждениях.

Ряд интересных докладов был представлен кафедрами Московского НИИ педиатрии и детской хирургии, например, о перспективах использования достижений генетики в антенатальной диагностике широкого круга наследственных заболеваний, и, в первую очередь, социально значимых.

Безусловно, все вопросы, вынесенные на конгресс, достойны внимания и ученых и практиков. Ведь осведомленность о новых диагностических и лечебных возможностях играет огромную роль в нашей работе, результат которой – здоровье наших детей.

М. ЧЕБОТАРЕВА.

Врач-педиатр педиатрического отделения № 2.

ПЯТЫЙ РОССИЙСКИЙ КОНГРЕСС «Современные технологии в педиатрии и детской хирургии»

24–26 октября 2006 г., Москва



тории доклад на тему «Прогнозирование развития артериальной гипертензии в подростковом возрасте». На основании статистических данных (исследовались 4 показателя: липидный профиль, фактор Виллебранта, вариабельность и суточный индекс систолического давления) они вывели статистическую формулу для определения прогнозирования развития артериальной гипертензии у подростков в будущем.

Кроме того, в рамках конгресса заведующий кафедрой детских болезней Волгоградской

медицинского института М. Я. Ледяев провел мастер-класс о возможностях практического применения суточных мониторов артериального давления в педиатрии. Все участники мастер-класса получили в подарок книгу под редакцией В. И. Петрова и М. Я. Ледяева «Оценка суточного ритма артериального давления у детей».

Н. ВАСИЛЬЕВА.

Врач-кардиолог детской поликлиники НКЦОЗШ, главный специалист управления здравоохранения города по детской кардиологии.

С ЗАБОТОЙ О ЮНЫХ СЕРДЦАХ



В рамках конгресса «Современные технологии в педиатрии и детской хирургии» состоялся IV Всероссийский конгресс «Детская кардиология-2006».

Рост сердечно-сосудистой патологии среди детей подростков делает актуальным проведение таких крупных научных форумов. Прежде всего они необходимы для обмена новейшими научными достижениями, а также применением новейших методов диагностики и лечения в деятельности практических врачей.

Анализ структуры сердечно-сосудистой патологии в Ленинске-Кузнецком за 2004–2006 годы показывает рост распространенности врожденных пороков сердца с 5,8 в 2004 году до 12,3 на 1000 живорожденных по итогам 8 месяцев 2006 года. Растет число детей с артериальной гипертензией (до 100 в 2006 году) и нарушениями ритма сердца (большой процент из них нуждается в хирургическом лечении). Всем этим и многим другим актуальным вопросам детской кардиологии были

посвящен конгресс, в рамках которого было проведено 17 симпозиумов и 3 «круглых стола» с участием ведущих детских кардиологов и кардиохирургов России, США и Германии.

На симпозиуме «Артериальная гипертензия у детей» прозвучал очень интересный доклад В. Д. Розанова из Москвы о результатах 22-летнего наблюдения за уровнем артериального давления у пациентов, начиная с подросткового возраста. В исследовании дана оценка прогностического значения повышенного артериального давления и других факторов риска для дальнейшей взрослой жизни.

При этом в обязательном порядке проводилось деление на мужской и женский пол. В ходе исследования было показано, что к 34–35 годам повышенное артериальное давление остается у 35% лиц мужского пола и лишь у 9% лиц женского пола.

Ученые из НИИ кардиологии Томска И. В. Трушкина, И. В. Плотникова, Г. П. Филиппов и В. В. Безляк представили ауди-

НАУКА ИДЁТ ВПЕРЁД

Примечательно, что торжественное заседание конгресса открыли директор Московского НИИ педиатрии и детской хирургии, главный педиатр Минздрава РФ профессор А. Д. Царегородцев. Очень важно, что здесь была представлена большая пленарная и общеобразовательная программа для практических врачей. В работе конгресса приняли участие лидеры отечественной педиатрии, зарубежные специалисты из США, Дании, Италии, Венгрии, бывших республик СНГ.

Тематика конгресса охватывала проблемы в области детской аллергологии, неврологии, гастроэнтерологии, нутрициологии, кардиологии, детской хирургии. Проводились презентации новых лекарственных препаратов и смесей с пониженным содержанием белка.

Были представлены разработки и рекомендации по их применению.

Большое внимание уделялось проблеме йододефицита у детей, использованию пре- и пробиотиков, а также обогащенных ими смесей в лечении заболеваний органов желудочно-кишечного тракта, их роли в формировании микрофлоры кишечной стенки.

Внушительный блок лекций и докладов был посвящен рациональной фармакотерапии гастроэнтерологических заболеваний в практике врача.

Выделены основные факторы выбора: безопасность плюс эффективность, стоимость, взаимодействие с другими лекарственными средствами, компетентность врача, информированность больного.

Большой интерес вызвали доклады, посвященные изучению метаболического синдрома.

На снимках: конгресс встречает участников; демонстрация детского суточного монитора для измерения артериального давления; как важно побывать в Москве.

Фото из личных архивов.

Выручит медкарта

Некоторые из вас наверняка сталкивались в аэропорту с неприятной ситуацией, когда, проходя через металлоискатель, вы начинали пронзительно «звенеть».

При этом вас начинали внимательно проверять и досматривать. Естественно, что все металлические предметы вы с легкостью могли выложить перед сотрудниками охраны аэропорта. Но как показать то, что находится внутри вашего тела, например, эндопротезы? А ведь металлоискатель не объясняет, что на них ему реагировать не нужно. Как поступить в такой ситуации? Не все из вас имели при себе в тот момент заключение врача о проведенной операции, да и не всегда оно было действительно. Неужели же леть в воздухе или носить с собой кипу документов, доказывающих, что вы никакой не

выход есть. Центр охраны здоровья шахтеров предлагает своим пациентам новую услугу: оформление медкарты об установлении металлоконструкций.

Медкарта представляет собой пластиковую карту, она очень компактна, не занимает много места, долго сохраняет презентабельный вид (в отличие от заключения на обычной бумаге).

Оформить медкарту вы можете в нашем центре у старшей сестры отделения по месту госпитализации. Стоимость услуги составляет 202 рубля.

Е. ТЯНИРЯДНО.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

«Сведения о датах закрытия реестра эмитента»

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации - наименование)	Открытое акционерное общество «Шахта «Егозовская»
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ОАО «Шахта «Егозовская»
1.3. Место нахождения эмитента	Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д. № 99
1.4. ОГРН эмитента	1024201298351
1.5. ИНН эмитента	4212018367
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	10960-F
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1865
1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации	«Приложение к «Вестнику ФСФР», «Городская газета»
1.9. Код (коды) существенного факта (фактов)	0810960F17112006

2. Содержание сообщения

2.1. Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки именных ценных бумаг:

акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-10960-F;

акции привилегированные типа А именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-10960-F.

2.2. Цель, для которой составляется список владельцев именных ценных бумаг: проведение внеочередного общего собрания акционеров.

2.3. Дата, на которую составляется спи-

сок владельцев именных ценных бумаг: 15 ноября 2006 г.

2.4. Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о дате составления списка владельцев именных ценных бумаг эмитента или иное решение, являющееся основанием для определения даты составления такого списка: 17 ноября 2006 г., протокол № 11.

3. Подпись

3.1. Директор
ОАО «Шахта «Егозовская»

Н.В. Занкин.

3.2. Дата: 17 ноября 2006 г.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

«Сведения о датах закрытия реестра эмитента»

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации - наименование)	Открытое акционерное общество «Шахта «Красноярская»
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ОАО «Шахта «Красноярская»
1.3. Место нахождения эмитента	Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 99
1.4. ОГРН эмитента	1024201300936
1.5. ИНН эмитента	4212017797
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	10883-F
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=2124
1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации	«Приложение к «Вестнику ФСФР», «Городская газета»
1.9. Код (коды) существенного факта (фактов)	0810883F17112006

2. Содержание сообщения

2.1. Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки именных ценных бумаг:

акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-10883-F.

2.2. Цель, для которой составляется список владельцев именных ценных бумаг: проведение внеочередного общего собрания акционеров.

2.3. Дата, на которую составляется список владельцев именных ценных бумаг: 15 ноября 2006 г.

2.4. Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о дате составления списка владельцев именных ценных бумаг эмитента или иное решение, являющееся основанием для определения даты составления такого списка: 17 ноября 2006 г., протокол № 9.

3. Подпись

3.1. Директор
ОАО «Шахта «Красноярская»

Н.В. Занкин.

3.2. Дата: 17 ноября 2006 г.

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО «УПиР»

Совет директоров открытого акционерного общества «Управление по профилактике и рекультивации» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16) сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительной рассылкой бюллетеней для голосования) 21 декабря 2006 года в 11 часов 00 минут по адресу: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16, ОАО «УПиР».

Время начала регистрации – 21 декабря 2006 года в 10 часов 00 минут.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования на внеочередном общем собрании акционеров: 652500, Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16 (с пометкой «на собрание акционеров»).

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия право-

реемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, - 15 ноября 2006 г.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО «УПиР»:

1. Досрочное прекращение полномочий ревизора ОАО «УПиР».

2. Избрание ревизионной комиссии ОАО «УПиР».

3. Утверждение Положения о Совете директоров ОАО «УПиР» в новой редакции.

4. Прекращение действия Положения о порядке деятельности ревизора ОАО «УПиР».

5. Утверждение Положения о ревизионной комиссии ОАО «УПиР».

6. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (а именно заключение дополнительного соглашения к договору займа № СУЭК/1038f от 17.09.2004г.).

6. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (а именно заключение дополнительного соглашения к договору займа № СУЭК/1182f от 28.10.2004г.).

8. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (а именно заключение дополнительного соглашения к договору займа № СУЭК/1051f от 29.09.2004г.).

9. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (а именно заключение дополнительного соглашения к договору займа № СУЭК/1584f от 25.11.2005г.).

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут с 1 декабря 2006 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни, по адресу: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16.

Совет директоров ОАО «УПиР».

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров
ОАО «Шахта «Егозовская»

Совет директоров открытого акционерного общества «Шахта «Егозовская» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д. № 99) сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с использованием бюллетеней для голосования) 22 декабря 2006 года в 9 часов 00 минут по адресу: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99.

Время начала регистрации – 22 декабря 2006 года в 8 часов 00 минут.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, - 15 ноября 2006 г.

Совет директоров ОАО «Шахта «Егозовская».

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров
ОАО «Шахта «Красноярская»

Совет директоров открытого акционерного общества «Шахта «Красноярская» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 99) сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительной рассылкой бюллетеней для голосования) 22 декабря 2006 года в 11 часов 00 минут по адресу: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99.

Время начала регистрации – 22 декабря 2006 года в 10 часов 00 минут.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования на внеочередном общем собрании акционеров: 652507, Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99 (с пометкой «на собрание акционеров»).

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, - 15 ноября 2006 г.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Красноярская»:

1. Досрочное прекращение дополнительного соглашения к договору займа от 26.06.2003г. № СУЭК/778f между ОАО «СУЭК» и ОАО «Шахта «Красноярская».

2. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (заключение дополнительного соглашения к договору займа от 23.06.2004г. № СУЭК/738f между ОАО «СУЭК» и ОАО «Шахта «Красноярская»).

3. Утверждение Положения о Совете директоров ОАО «Шахта «Красноярская» в новой редакции.

4. Утверждение Положения о ревизионной комиссии ОАО «Шахта «Красноярская» в новой редакции.

5. Досрочное прекращение полномочий членов ревизионной комиссии ОАО «Шахта «Красноярская».

6. Избрание членов ревизионной комиссии ОАО «Шахта «Красноярская».

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут с 1 декабря 2006 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни, по адресу: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99.

Совет директоров ОАО «Шахта «Красноярская».

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Шахта «Октябрьская»

Совет директоров открытого акционерного общества «Технологическая связь» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, улица Пушкина, 62) сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с использованием бюллетеней для голосования) 21 декабря 2006 года в 9 часов 00 минут по адресу: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 62, ОАО «Технологическая связь».

Время начала регистрации – 21 декабря 2006 года в 8 часов 00 минут.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, - 15 ноября 2006 г.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Технологическая связь»:

1. Досрочное прекращение полномочий ревизора ОАО «Технологическая связь».

2. Избрание ревизионной комиссии ОАО «Технологическая связь».

3. Прекращение действия Положения о ревизоре ОАО «Технологическая связь».

ВО ВРЕМЯ СИЛЬНОЙ МЕТЕЛИ

Снежный занос – это гидрометеорологическое бедствие, связанное с обильным выпадением снега, при скорости ветра выше 15 м/с и продолжительности снегопада более 12 часов.

Метель – это перенос снега ветром в приземном слое воздуха. Различают поземок, низовую и общую метель. При поземке и низовой метели происходит перераспределение ранее выпавшего снега, при общей метели, наряду с перераспределением, происходит выпадение снега из облаков.

Опасность метелей и снежных заносов для населения заключается в заносах дорог, населенных пунктов и отдельных зданий. Высота заноса может быть более 1м, а в горных районах до 5–6 м. Возможно снижение видимости на дорогах до 20–50 м, а также частичное разрушение легких зданий и крыш, обрыв воздушных линий электропередачи и связи.

Как подготовиться

к метелям и заносам

Если вы получили предупреждение о сильной метели, плотно закройте окна, двери, чердачные люки и вентиляционные отверстия. Стекла окон оклейте бумажными лентами, закройте ставнями или щитами. Подготовьте двухсуточный запас воды и пищи, запасы медикаментов, средств автономного освещения (фонари, керосиновые лампы, свечи), походную плитку, радио-приемник на батарейках. Уберите с балконов и подоконников вещи, которые могут быть захвачены воздушным потоком. Включите радиоприемники и телевизоры – по ним может поступить новая важная информация. Подготовьтесь к возможному отключению электроэнергии. Переядите из легких построек в более прочные здания. Подготовьте инструмент для уборки снега.

Как действовать во время сильной метели
Лишь в исключительных случаях выходите из зданий. Запрещается выходить в одиночку. Сообщите членам семьи или соседям, куда вы идете и когда вернетесь. В автомобиле можно двигаться только по большим дорогам и шоссе. При выходе из машины не отходите от нее за пределы видимости. Остановившись на дороге, подайте сигнал тревоги прерывистыми гудками, поднимите капот или повесьте яркую ткань на антенну, ждите помощи в автомобиле. При этом можно оставить мотор включенными, приоткрыв стекло для обеспечения вентиляции и предотвращения отравления углекислым газом. Если вы потеряли ориентацию, передвигаясь пешком вне населенного пункта, зайдите в первый попавшийся дом, уточните место вашего нахождения и, по возможности, дождитесь окончания метели. Если вас покидают силы, ищите укрытие и оставайтесь в нем. Будьте внимательны и осторожны при контактах с не знакомыми вам людьми, так как во время стихийных бедствий резко возрастает число краж из автомобилей, квартир и служебных помещений.

Как действовать после сильной метели

Если в условиях сильных заносов вы оказались блокированными в помещениях, осторожно, без паники выясните, нет ли возможности выбраться из-под заносов самостоятельно (используя имеющийся инструмент и подручные средства). Сообщите в единую дежурно-диспетчерскую службу «01» города по тел. 5-31-01, 01 или в службу «05» администрации города о характере заносов и возможности их самостоятельной разборки. Если самостоятельно разобрать снежный занос не удается, попытайтесь установить связь со спасательными подразделениями. Включи-

те радиотрансляционный приемник (телевизор) и выполните указания управления по делам ГОЧС города. Примите меры к сохранению тепла и экономному расходованию продовольственных запасов.

Первая помощь при отморожении

В отапливаемом помещении согрейте отмороженную часть тела руками или другими частями тела, затем осторожно проведите обработку пораженной части, при этом никогда не растирайте ее, так как это приводит к еще большим повреждениям. Избегайте резкого согревания отмороженной части тела.

Если отмороженная часть не приобретает нормального цвета, погрузите её в теплую воду и постепенно доведите температуру воды до 38–42°C. Если вода вызывает чувство дискомфорта, значит, она слишком горячая.

Держите поврежденную часть тела в теплой воде до тех пор, пока отмороженная область не покраснеет и не станет теплой на ощупь. Если боль проходит и чувствительность восстанавливается, то промокните сухим полотенцем руку (ногу) насухо, наденьте носки (перчатки) или забинтуйте поврежденную область сухой стерильной повязкой и, по возможности, обратитесь к хирургу.

Если же при отморожении пальцев рук и ног образовались волдыри, то ни в коем случае не вскрывайте их, проложите между ними вату или марлю и как можно скорее обратитесь к врачу.

Знайте сами и учите своих детей, как правильно действовать при той или иной чрезвычайной ситуации, – это залог вашей безопасности и сохранения здоровья.

В. ГУТОВ.

Начальник управления по г. Ленинскому-Кузнецкому ГУ МЧС России по Кемеровской области, полковник.

Добрые строки

Искренне благодарим директора ремонтно-эксплуатационного предприятия «Менеджер +» С.Н. Янко, инженера С.И. Кладова, мастера О.Г. Дука, электрослесаря А.А. Мацюка и О.В. Шишкова, а также слесарей-сантехников, диспетчеров и весь коллектив предприятия, за их непрерывную, но качественную работу, внимание к жителям. Наш дом в этом году хорошо подготовлен к зиме, и мы благодарны за это всем работникам «Менеджера +».

Н. КАШКОВА, К. ПОПОВА,
Б. ТРАПЕЗНИКОВ.

«Ветеран труда» № 6829115 от 26.04.2005 года на имя Зои Калимулловны Ахметшиной считать недействительным.

ххх

ООО «Меркурий», серия 42 № 002118320, свидетельство о государственной регистрации создания ООО «Меркурий» (1054212018574) считать недействительным.

УТЕРИ

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» № 3152615 на имя Антонины Федоровны Колчиной считать недействительным.

ххх

Утерянное льготное удостоверение

Спорт

Кто самый меткий?

На стадионе спорткомплекса «Юность» ОАО «Шахта «Комсомолец» состоялось третье первенство по пулевой стрельбе среди трудящихся филиала ОАО «СУЭК».

В соревновании приняли участие 10 команд, в каждой из которых по четыре участника. Это команды шахт «Комсомолец», имени Кирова, «Октябрьская», имени 7 Ноября, «Егоровская-Красноярская», «Полысаевская», «Соколовская», УПиРа, ГОУ ПУ-38 и команда спорткомплекса «Юность».

По результатам соревнования призовые места в командном первенстве распределились следующим образом: первое место – у команды шахты «Комсомолец», второе – спорткомплекса «Юность», третье – шахта имени Кирова.

В личном первенстве среди мужчин первое место – у горного мастера ТКС шахты «Комсомолец» Юрия Михалева, «настrelявшего» 48 очков; второе – у Алексея Протопопова с шахты «Комсомолец» и третье – у Игоря Харитонова с шахтой имени 7 Ноября.

В личном первенстве среди женщин первое место – у горного мастера ТКС шахты «Комсомолец» Юрия Михалева, «настrelявшего» 48 очков; второе – у Алексея Протопопова с шахты «Комсомолец» и третье – у Игоря Харитонова с шахтой имени 7 Ноября.

Команды-призеры были награждены кубками, дипломами и денежными премиями, а отличившиеся в личном первенстве – грамотами и денежными премиями.

Л. СЕМЕНИХИНА.

Теннис привлекательнее наркотиков

В спортивном зале школы № 8 прошел турнир по настольному теннису в рамках всероссийской акции «Спорт против наркотиков». На этот турнир были приглашены сильнейшие теннисисты из гг. Ленинска-Кузнецкого, Полысаева и Ленинск-Кузнецкого района. Около 30 школьников собрались вместе выразить свое негативное отношение к наркотикам, поддержать всероссийскую акцию и посоревноваться со своими соперниками. У юношей соревнования проходили в трех возрастных группах: 1989–1990 годов рождения, 1991–1992 годов рождения, 1993 года и моложе. У девочек была одна возрастная группа 1993–1995 годов рождения.

На параде открытия соревнования перед участниками выступила директор центра здоровья Тамара Ивановна Шерер. Она поздравила школьников с началом турнира, рассказала о вреде наркотиков и сердечно поблагодарила за поддержку акции.

Пять часов юные спортсмены соревновались в умении быстро оценивать игровую ситуацию и точно наносить сильнейшие удары на сторону соперника. В старшей группе участников лидерство занимал Константин Иванов (школа № 38), но в решающем поединке за первое место проиграл Тимофею Шамину (ПУ № 38) и занял вторую ступень пьедестала почёта, на третьем месте – Михаил Москатов (г. Полысаево, школа № 44).

Среди мальчиков 1991–1992 г.р. весь пьедестал почета заняли воспитанники секции настольного тенниса «Топ-Спин» школы № 8. Первым стал Кирилл Ильин, он серьезно готовился к этому старту, и на турнире у него хорошо получались сложные атакующие удары топ-спин, которые и принесли ему долгожданную победу. На втором месте его товарищ по команде Максим Петров, на третьем – Илья Руссу.

В возрастной группе мальчиков 1993 года рождения и младше борьба была не по возрасту напряженной и упорной. Владик Безносов (школа № 44) и Роман Бастраков (школа № 20) в финале набрали одинаковое количество очков, и только результат игры между ними выявил победителя. Проявив свои лучшие качества, Безносов Владик (школа № 44) сумел выиграть у своего более опытного оппонента со счетом 2:0 и подняться на высшую ступень пьедестала. На третьем месте – Сергей Грачев (школа № 8). У девочек уверенную победу одержала Юлия Борисова (школа № 8), второе и третье место – у сестёр Юли и Кати Седовых из Ариничева.

Все участники турнира получили сладкие призы, а победители и призеры награждены грамотами управления образования и ценными, памятными подарками от частного предпринимателя Базара Э.И.

Выступили успешно

В Красноярске закончился IV Всероссийский турнир по кикбоксингу, в котором принял участие 260 спортсменов Сибири, Дальнего Востока и Урала.

В составе сборной команды Кемеровской области выступали воспитанники МОУ ДО ДЮСШ отделения кикбоксинга тренера В.В. Алешина. В командном зачёте сборная команда Кузбасса заняла третье место. В личном первенстве победителями стали сразу пять спортсменов: Артур Оганесян (весовая категория 45 кг), выступивший в возрастной группе 1992–1993 годов рождения; Сева Ваганян (49 кг, 1990–1991 г.р.), Мимикон Дарбинян (74 кг, 1990–1991 г.р.), Артак Оганесян (75 кг, 1988–1989 г.р.), Нарек Богдарсян (71 кг, 1988–1989 г.р.). Вторые места – у Антона Воробьева, выступившего в весовой категории 63 кг в возрастной группе юношей 1990–1991 годов рождения, и у Евгения Ефимова, выступившего в той же возрастной группе, в весовой категории 70 килограммов. Третье место – у Рубена Дарбиняна (1992–1993 г.р.) в весовой категории 48 килограммов.

В общем, наши спортсмены выступили очень хорошо, показав высокие результаты и стремление к победе.

Л. ВОРОНЦОВА.

Приглашают на собеседование

Администрация города Ленинска-Кузнецкого для создания молодёжного кадрового резерва приглашает на собеседование выпускников-отличников вузов.

Справки по телефону 3-02-38, по адресу: пр. Кирова, 56, каб. 203, отдел кадров.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 21.11.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 3017
Цена в розницу - договорная.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 5650

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского,
5

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по
вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и
объявлениям - 5-14-56, по вопросам обществен-
но-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция мо-
жет публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точ-
ку зрения автора. За содержание рекламных материалов отве-
 чают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подле-
жат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® пуб-
ликуются на правах рекламы.